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Vec:
Žiadost' o riešenie situácie - odpoved'

Na základe Vašej žiadosti o preverenie skutkového stavu si Vám dovoľujeme oznámiť
nasledovné:

K bodu č. 1 žiadosti, ktorý sa týka ohradenia a nezákonného využívania mestského pozemku
uvádzame, že pozemok parc. č. KNC 9652/2, o výmere 783 m2, zastavané plochy a nádvoria, k.ú.
Prešov, zapísaný na LV Č. 6492 vo vlastníctve Mesta Prešov, ktorý je susedným pozemok
s pozemkom parc. Č. KNC 14117/11, o výmere 2.427 m2, trvalý trávnatý porast, k.ú. Prešov, zapísaný
na LV Č. 1862 vo vlastníctve Zuzany Horváthovej nie je podľa katastráinej mapy ako aj na základe
preverenia v teréne prihradený k pozemku parc. Č. KNC 14117/11. Oplotenie sa nachádza presne na
hranici pozemku parc. Č. KNC 14117/11, ktorý je vo vlastníctve vyššie uvedenej súkromnej osoby.

K bodu č. 2 žiadosti, ktorá sa týka používania elektrického ohradníka, Mestská polícia
v Prešove vykonala obhliadku v teréne a na základe zistení uviedla, že elektrický ohradník sa
nachádza na pozemku parc. Č. KNC 14117/11, ktorého vlastníčkou je Zuzana Horváthová. Kone sa
nachádzali vo výbehu za elektrickým ohradníkom, ktorý nebol poškodený. Mestská polícia
neeviduje sťažnosti občanov na úteky koní a ich pohyb mimo ohradu, prípadne na ich ohrozovanie
občanov alebo ich majetku. Cesta, ktorá je využívaná ako prechod na Jahodovú ulicu vedie po
pozemkoch vo vlastníctve súkromných osôb.

K bodu č. 3 žiadosti, ktorý sa týka stavieb na ustajnenie koní uvádzame, že Stavebný úrad
vydal dňa 6.5.2003 Oznámenie k ohláseniu drobnej stavby: "Stajňa pre 2 kone", na pozemku parc. Č.
KNC 14117/11 pre Jozefa Bodnára, bytom Jánošikova 83, Prešov. Regionálna veterinárna a
potravinová správa Prešov vydala dňa 14.4.2003 súhlasný záväzný posudok na projektovú
dokumentáciu uvedenej stavby. Stavebný úrad vydal dňa 17.9.2009 Oznámenie k ohláseniu drobnej
stavby: "Hospodárska budova", na pozemku parc. Č. KNC 14117/11 pre Zuzanu Bodnárovú, bytom
Jánošikova 83, Prešov.

K bodu č. 4 žiadosti, ktorý sa týka posúdenia hnojiska pre kone uvádzame, že Mestský úrad
v Prešove nie je kompetentný orgán na posúdenie, či hnojisko pre kone je vytvorené podľa
veterinárnych predpisov. V danom prípade je potrebné sa obrátiť na Regionálnu a veterinárnu
a potravinovú správu.
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K bodu č. 5 žiadosti, ktorý sa týka pohybu psa ohrozujúceho ľudí, Mestská polícia vykonala
šetrenia na mieste, kde nezaznamenala vol'ný pohyb psa, Následnou kontrolou bolo zistené, že pes je
riadne prihlásený na MsÚ v Prešove, č, známky 5836, Mestská polícia neeviduje sťažnosti v súvislosti
s voľným pohybom psa, prípadne s jeho ohrozovaním ľudí, ktorí chodia okolo na prechádzky,
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